NnoPAAOK MOHTAXA

CHsTh OyKCUPOBOUYHBIE TICTIIH.

YcTaHoBUTH OOKOBBIE KPOHIITEHHBI HA IITATHBIC
MeCTa KperieHus: OyKCUPOBOUHBIX IMETENIb U 3a-
KpenmuTh HUX B TOYKax «A» Oontamu
M12x1,25x30. (bosiTel HE 3aTSTUBATH!)

3aTeM KpOHINTEHHBI 3aKpenuTh OoJTaMHU
M10x40 B Toukax «B» mcnons3zysa ramiku M10
Ha 1oBOJKe. [I0BOIOK COTHYTh, raliKy 3aBECTH B
oTBepcTHE COOKY JIOHXKEpPOHA.

YcranoButh 0anky TCY mexay KpoHIITEHHAMU
Y 3aKpenuTh B ToUukax «C» u «D».

YcTaHOBUTH IAP Y MOJPO3ETHUK .

[Tocne 3TOr0 HEOOXOOUMO BCE TallKM M OOJITHI
3aTSSHYTh C MOMEHTOM YKa3aHHOM B TaOJHIIE.
BBINOIHUTB 3JIEKTPOMOHTAX CUTHAJIM3ALIHH.
YcranoBky TCY pexomeHmyeTrcss TpOU3BOAUTH
TOJIBKO CIIEIIUAINCTAMU AaBTOMACTEPCKUX.

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru

www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopo6ka ynakoBo4Has

Kommniekr aBTodiexkrpuxku Jliioke | 1 kommi. MomeHnm samsikku
Taiika M 16 c/koHTp. 2 mr. M6 95 Nm
Taiika M 12 c/koHTp. 2 10T. M8 23 Nm
I'aiika M10 na noBoake 2 . M10 46 Nm
1llaiioa 16 4. At ¢ Hm

= M14 125 Nm
Mlaii6a 12 10 . M16 195 Nm
laii6a 12 npy:xkuHnas 6 mT. M10x1,25 | 49 Nm
Iaii6a 10 npys. 2 wr. M12x1,25 | 87 Nm
Hlaii6a 10 yBe. 2 mr. Mi2x1.5 83 Nm
Boar M10x40 2 mr.
Boar M12x1,25x30 4 mr.
Boar M12x40 4 wr.
Boar M16x60 2 mr.
Hlap tun F (xpomup.) 1.
3aUTHBIA KOJIMAY0K 1 mr.
[oapo3eTHUK (HEP:K.) 1 m.
HNHcTpyKnusi Mo MOHTaXKY 1.

KomnnekTHoCTb n3genusa
baaka TCY 1 wr.
Kponureiin JieBbIii 1 .
Kponwmreiin npasbliii 1 .
Kopo0xa ynakoBounas 1 .
YnakoBka noJau3TWIEHOBasI 1.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ..............c.cuene. Ioamuek ......ooeveiiiiin




oo | wror (@63 = _alal [y

Toyota Land Cruiser Prado

Tﬂ rOBO-CU'enHorO LEXUS Gx46° TOBAP CEPTU®UIIUPOBAH
ycTpoiicTea X 2250 | 2500 | 100 [Becnerro|11 61 |Bosl Autote
LapoBOro Tuna 2010 = K. K. K. 22,2 xr.| kN, BAR 28

h u E E I Faixa MY #a nofiodce

B [ babuii kaoHumeLH
Lo MO
e 1 lnpux)
twoa 10 lubens) bama TCY
A C
| bomm Mx1 25530 Bomn Mxt0
Haba 2 lnpyx ) e 7
Haoa 7 fauma MIZ
i F
& o
; &
Fawka M0 ra nobodke 7
. =l |2 bomn Mbx55
/ebsir KOoHLITELH . | doa B
S MO ’ -~ NV awa ME lc/kosmp/
doa 2 lnpux/ fTodpasemyx
woa 7

baosal




